

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下数字藏品圆明园的问题，以及和数字藏品圆明园图片的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [影视作品成功的原因？](#)
2. [圆明园和大明宫如果能有一个复活的话，你选哪个？](#)
3. [圆明园到底有多美，有没有照片为证？](#)

影视作品成功的原因？

一要有好剧本,好题材更要有独特的视角

二电影必须有一定的值得人民思考的内涵与人文情怀

三要有足够演技去驾驭角色的演员

四音乐要符合场景要求并且给人享受

五要有符合电影感情基调的色彩这样会给人留下很深刻的印象

圆明园和大明宫如果能有一个复活的话，你选哪个？

据史书记载，唐朝的长安城是我国历史上规模最为宏伟壮观的都城。它先是经隋文帝君臣建立的隋朝都城，反映出大一统王朝的宏伟气魄。为体现统一天下、长治久安的愿望，城池在规划过程中包揽天时、地利与人和的思想观念。“法天象地”，帝王为尊，百僚拱侍。为容纳更多的人口以及迁徙江南被灭各国贵族以实京师的宏伟计划，将城池建设得超前迈古，面积达84平方公里，是汉长安城的2.4倍，明清北京城的1.4倍。比同时期的拜占庭王国都城大7倍，较公元800年所建的巴格达城大6.2倍，是当时世界政治、经济、军事、文化中心之一。唐王朝建立后，又对长安城进行了多方的补葺与修整，使城市布局更趋合理化，唐长安成为当时世界上最大的城市,也是世界上第一个人口达到百万的城市。龙首原上大明宫的建立，使李唐王朝统治者更加占有高亢而优越的地理位置。站在龙首原上，俯瞰全城，更显一代帝国一统天下的气度与风范。

大明宫是隋唐长安城的皇城，类似清朝的紫禁城。圆明园是清朝皇家的游乐场，不能类比。

再就是大明宫发生的比如“玄武门事变”等在下以为比“八国联军”等有意思。PS:

据史书记载：唐高祖武德九年六月初四庚申日（公元626年7月2日）。当时的秦王、唐高祖李渊的次子李世民在唐帝国的首都长安城（今陕西省西安市）大内皇宫的北宫门——玄武门附近发动了一次流血政变，结果李世民杀死了自己的长兄（当时的皇太子李建成）和四弟（当时的齐王李元吉），得立为新任皇太子，并继承皇帝位，是为唐太宗，年号贞观，开始了历史上赫赫有名的贞观之治。

杀兄弑弟、逼父传位，这种在东方传统文化里可以被称为禽兽不如的行为，为何却成就了一个伟大王朝的伟大时代呢？不才以为，按照现代心理学的观点去看。当一个人做出离经叛道、与主流道德观所不相符的事情后，心理会负有深深的罪恶感。为了消除这种罪恶感，他就要通过取悦大众来实现。这正好说明了在李世民执政的50年里，他不但提出了“兼听则明偏信则暗”、“民，水也；君，舟也。水能载舟，亦能覆舟”、“国家法律不是帝王一家之法，是天下都要共同遵守的法律，因此一切都要以法为准。”等超前民主的施政方略，而且身体力行的去推而广之的原因了。这种取悦大众的心态不但成就了他自己，还造就了长孙无忌、房玄龄、魏征等一大批贤臣名相，共同开创了一代盛世。

八国联军火烧圆明园一共2次，一次是清咸丰十年（1860年），英法联军入侵北京。第二次是清光绪二十六年（1900年），八国联军入侵北京，再次放火烧圆明园。

火烧圆明园清咸丰十年(1860)英法联军攻占北京后，于10月6日占据圆明园。中国守军寡不敌众，圆明园总管大臣文丰投福海自尽，住在园内的常嫔受惊身亡。英、法军队洗劫二天后，向城内开进。10月11日英军派出1200余名骑兵和一个步兵团，再次洗劫圆明园，英国全权代表詹姆士·布鲁斯以清政府曾将巴夏礼等囚于圆明园为借口，将焚毁圆明园列入议和先决条件。10月18日，3500名英军冲入圆明园，纵火焚烧圆明园，大火三日不灭，圆明园及附近的清漪园、静明园、静宜园、畅春园及海淀镇均被烧成一片废墟，安佑宫中，近300名太监、宫女、工匠葬身火海。成为世界文明史上罕见的暴行！

看了这些，你们认为该复活哪一个？

圆明园到底有多美，有没有照片为证？

作为旅游领域创作者很高兴分享我的观点。

圆明园被誉为“万园之园”，是世界上规模最宏伟，建筑最富丽多姿的大型皇家园林。由圆明、长春、绮春三园组成，是清王朝倾全国物力在150余年间创建和经营

的一座大型皇家宫苑。

可见当时它有多美！然而，1860年和1900年遭到破坏。现在的圆明园很多东西早就毁了，已经找不见了。

我认为现在去圆明园，无非是看些断壁残垣，只是进行一点爱国主义教育罢了。

如果你特想去的话，只能去长春园那里看一看仅剩的一点遗址了，我建议夏天去比较好。

在长春园里还能看到很多的荷花，美丽的千瓣莲的并蒂莲，这种睡莲并蒂莲引来众多摄影爱好者来此地拍摄，是个休闲、避暑、摄影的好去处。

当然，圆明园毕竟曾有万园之园的美称，那些建筑虽都已不在了，但大致的布局还在，它总会让你觉得山重水复疑无路，柳暗花明又一村的感觉。

希望我的回答能帮到你，有不同意见的请留言，共同探讨。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！